

Split, 26. 08. 2015.

n/r glavni urednici/ urednici  
n/r elektronski i tiskani mediji

**V. MEĐUNARODNA ZNANSTVENA KONFERENCIJA "CONTEMPORARY  
KINESIOLOGY"  
KINEZIOLOŠKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U SPLITU  
I  
POTPISIVANJE SPORAZUMA S BOLNICOM «SV. KATARINA» iz Zagreba**

**Svečano otvaranje (28.08. 2015. 20.00 sati)** – Kampus Visoka, Cvite Fiskovića 5, Split, Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, amfiteatar;

**Potpisivanje sporazuma (29.08. 2015. 10.00 sati)** – Kampus Visoka, Sveučilišna knjižnica, južni toranj, V. kat, Ruđera Boškovića 31, Split

Kineziološki fakultet Sveučilišta u Splitu u periodu od 28. do 30. kolovoza, sada već tradicionalno, organizira petu međunarodnu znanstvenu konferenciju "**CONTEMPORARY KINESIOLOGY**". Ovogodišnja konferencija organizira se u suradnji sa Univerzitetom Primorska iz Kopra te Učiteljskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu. U radu konferencije će se, pored sudionika iz 12 zemalja, akademskoj zajednici kao pozvani predavači i «keynote» izlagači predstaviti neki od iznimno cijenjenih svjetskih i europskih znanstvenika iz područja kineziologije i srodnih znanosti. Multidisciplinarni pristup koji se njeguje u sklopu konferencije najbolje se očituje kroz tematska područja koja će se obrađivati u okviru radnih sekcija, od suvremenog pristupa u modernom sportu, tjelesnog vježbanja u funkciji očuvanja i unaprijeđenja zdravlja do novih trendova u kineziološkoj edukaciji. Posebnu pažnju Kineziološki fakultet posvećuje studentima i doktorandima, pa će tako i ove godine konferencija u značajnoj mjeri biti posvećena njihovom radu i znanstvenom usavršavanju.

U sklopu programa konferencije, 29. kolovoza s početkom u 10:00 sati, održat će se i **svečano potpisivanje Sporazuma o poslovnoj suradnji i dodjeli statusa nastavne baze između Sveučilišta u Splitu, Kineziološkog fakulteta te Medicinskog fakulteta s jedne i Specijalne bolnice «Sv. Katarina» iz Zagreba** s druge strane kojemu će pored rektora **prof. dr. sc. Šimuna Anđelinovića**, dekanice **Kineziološkog fakulteta prof. dr.sc. Đurđice Miletić**, novoizabranog dekana Medicinskog fakulteta **prof.dr.sc. Zorana Đogaša**, ravnatelja bolnice **doc. dr. sc. Igora Borića** nazočiti i bivši ministar znanosti, obrazovanja i sporta i predsjednik Upravnog vijeća bolnice **prof. dr. sc. Dragan Primorac**. Specijalna bolnica Sv. Katarina, europski je centar izvrsnosti i članica prestižne organizacije «The Leading Hospitals of The World», službena bolnica Hrvatskog nogometnog saveza, HNK Hajduk, RNK Split, i niza drugih, a koja godinama skrbi o najuspješnijim hrvatskim i europskim sportašima.

Fakultet će, također, kao nositelj ESF projekta (Razvoj standarda zanimanja, standarda kvalifikacija i diplomskih studijskih programa u kineziologiji) tijekom konferencije potpisati Sporazum o partnerstvu s Hrvatskim kineziološkim savezom, udrugom Alumni kineziološkog fakulteta u Splitu te Hrvatskim paraolimpijskim odborom.

Otvaranju i radu konferencije pored predstavnika Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Županije Splitsko-dalmatinske, Grada Splita, Sveučilišta u Splitu, članova Senata prisutvovat će dekani, odnosno predstavnici, 20 prijateljskih institucija iz hrvatske i svijeta kao i brojni uzvanici te trofejni sportaši i treneri.

**KONTAKT OSOBA:** doc. dr.sc. Dražen Čular  
**GSM:** +385992509452, e-mail: [dcular@kifst.hr](mailto:dcular@kifst.hr)